

65个市属事业单位公开招聘201人

2014滨州事业编20日开始报名,应届毕业生不受户籍限制

本报8月13日讯(记者 谭正正) 13日,滨州人事考试信息网发布2014年滨州市市属事业单位公开招聘工作人员简章,此次招聘,65个事业单位提供153个岗位,招聘201名人员,20日开始报名。

本次事业单位公开招聘报名工作,采取统一时间,网上报名、网上初审、网上缴费的方式

进行。报名时间:8月20日-22日17:30,查询、缴费时间:8月21日-24日17:30。应聘人员应具有滨州市常住户口(招聘岗位另有要求的除外),具有国家承认的学历,年龄在35周岁以下(1978年8月20日以后出生);2014年普通高等学校应届毕业生不受户籍和年龄限制。

根据招聘岗位的特点,岗

位分为A、B、C、D四类,A、B类岗位通过资格初审的报考人员,须于8月24日17:30前登录滨州人事考试信息网,进行网上缴费,并于9月3日-5日登录滨州人事考试信息网下载、打印笔试准考证。笔试考务费收取标准为每人40元。逾期不办理网上缴费手续的,视为放弃。C、D类岗位通过资格初审的报考

人员,须于8月24日-25日进行现场资格审查。所有应聘人员报名成功后,务必于8月24日17:30前下载打印《事业单位公开招聘工作人员登记表》、《应聘事业单位工作人员诚信承诺书》,以备现场资格审查时提交。

报名结束后,对报考人数达不到规定比例的岗位(A、B类

岗位1:3,C类岗位1:2,D类岗位不限比例。其中,B01岗位1:5),计划招聘1人的,取消招聘岗位;计划招聘2人及以上的,按规定的比例相应核减计划。报考取消招聘计划岗位的人员,经本人同意,可在规定时间内改报其他符合条件的岗位。逾期不办理改报手续的,视为放弃。

“只要他还在,家就是圆满的”

照顾瘫痪丈夫,邱玉荣十年坚守



11日,是五天一次的宣家大集,家住滨城区裕华苑小区的邱玉荣到集市上采购了一些日用品,又匆匆赶回家中,因为家里瘫痪的丈夫在等她照顾。对于59岁的邱玉荣来说,照顾丈夫已经成了她十年生活的重心。

文/片 本报见习记者 刘哲 本报实习生 熊正韬

丈夫突遇车祸 众乡邻捐钱保命

1979年,邱玉荣嫁给了在滨北办事处杜坡村小学做老师的杜玉泽,两人婚后生活很美满,邱玉荣先后生下三个女儿。在村里,夫妇俩处处与人为善,在村民中人缘很好。

2004年正月十三,邱玉荣接到村里人的电话,被告知杜玉泽在学校值班期间出了车祸,正被送往医院。“电话那头说人快不行了,让我赶紧去,我当时心都凉透了。到到医院后我才知道,他伤得实在太重了,医生几乎要放弃了,是送他到医院的乡亲们苦苦哀求,医生才决定试一试。”

虽然经过抢救,杜玉泽的命被救了回来,但仍然处于昏迷中,情况不容乐观,邱玉荣只能每天寸步不离地守在病床前。邱玉荣说,在丈夫昏迷的两个半月内,自己平均每天只能睡2-3个小时,有时候甚至整夜都不能合眼,需要不时地帮丈夫翻身、方便,还要时常为丈夫按摩手脚。

说起当时的状况,邱玉荣说,自己最感激的就是乡邻:“丈夫在医院花了20多万,大多数是乡亲们捐的,他这半条命是乡亲们救回来的。”

“顶梁柱”瘫痪 她成丈夫“拐杖”

杜玉泽在医院一住就是半年多,虽然生命被挽救了,但因为头部受伤严重,杜玉泽智力受损,已经认不出家里人,口中也只能发出“啊啊”的声音,身体也高位瘫痪,除了双手和头部,其他部位无法活动。

杜玉泽瘫痪后,邱玉荣就变成了他的“拐杖”。每天早晨,邱玉荣帮丈夫穿好衣服后,就以身子为拐杖,把丈夫扶到椅子上坐着,为丈夫擦洗好脸和手之后,就开始喂丈夫吃饭。因为活动不自如,杜玉泽一顿饭通常要吃两个小时,但邱玉荣没让杜玉泽落下一顿。

当邱玉荣扶起丈夫时,杜玉泽整个人都压在邱玉荣的肩膀上。单凭外表,很难相信矮小的邱玉荣能扶得动完全没有行动能力的杜玉泽,但邱玉荣说她早已习惯了。

住在滨北老家时,邱玉荣每天都要扶丈夫在院子里走几圈,搬到裕华苑后,她也经常扶丈夫在屋子里走动。

自从杜玉泽出事,邱玉荣生活的重心便成了照顾丈夫,几乎没有空闲时间,因为不放心丈夫一个人在家,邱玉荣每次出门时间不超过半小时。邱玉荣说,有一次自己出门时间长了点,回来发现杜玉泽趴在地上,从那之后,她再也不敢



邱玉荣俨然已经成了丈夫的“拐杖”。

长时间离开。

人还在就是万幸 从不抱怨什么

尽管照顾丈夫的工作很繁琐,但邱玉荣从不觉得辛苦。邱玉荣觉得,丈夫还在就是万幸,所以没有什么值得抱怨的。

每天给丈夫喂完饭,邱玉荣就把丈夫安置在椅子上看自己做家务。邱玉荣会不断地和丈夫说话,尽管明白丈夫听不懂也不会回应,邱玉荣依旧不厌其烦。邱玉荣说,丈夫与自己有一点点互动,她便会很开心。

渤海九路北段 年底前禁行



近日,滨城区渤海九路以东北海公司项目建设开始施工,自8月5日起至2014年12月31日,渤海九路(北外环与黄河十五路段)禁止机动车通行,机动车可绕行黄河十五路、渤海九路南行驶。

本报记者 郗运红 摄影报道

为灾区共聚力量



11日,北大附属实验学校幼儿园滨州园在黄河十路以北新立河西路园前广场,举行了为云南鲁甸地震灾区捐款仪式。本次共捐款11720元,其中幼儿园捐款10000元,园内员工捐款1720元。北大附属实验学校幼儿园是北大附属实验学校旗下的连锁幼儿园,是2014年滨城区利用闲置公共资源招商引资项目,目前正在施工。

本报记者 张爽 摄影报道

惠民审计加强 机关制度建设

本报讯 近日,惠民县审计局针对在党的群众路线教育实践活动中查摆出的问题,积极整改,有效提高了机关管理水平。

一是针对部分职工工作态度不端正、行为懒散的问题,出台了《关于进一步加强机关作风建设和严明工作纪律的通知》,严格考勤纪律,严肃会风会纪,加强作风建设,强化领导责任。

二是针对服务对象提出的审计程序规范、审计报告公示等方面的问题,出台了《关于审计工作程序的工作意见》等文件,要求规范审计标准,严格审计程序。

三是针对该局干部职工提出的业余生活单一的问题,在局内成立了团支部和妇委会,积极组织各项文体活动,丰富干部职工的业余生活。(马秀丽)

“学校是允许学生犯错的地方”

教育名家于会祥来滨城作专题报告,300名教育工作者来“取经”

本报8月13日讯(记者 谭正正 通讯员 付瑞丑 吴菡) 13日,教育名家、北京育英学校校长于会祥莅临滨城,为教育系统300余名管理干部奉献了一场学校创新管理与课程建设的专题报告会。

区直各中小中层正职以上管理干部、各幼儿园班子成员,各乡镇办教委班子成员,中小学校长,中心幼儿园园长、局机关全体工作人员参加了报告会。

针对学校的管理,于会祥

说,学校是允许学生犯错的地方,也是学生寻找伙伴的地方,学校是学生走向社会的必经之地,必须让学生在这里有经历,并且允许他们犯错误。学校教育就是要努力让校园里的教育元素丰富起来,让更多学生在未来的发展中受益。“同伴”、“犯错误”,都是学生成长中必须经历的,或者说这些就是学生翱翔未来的翅膀能够变得强硬的不可或缺或“血液和体液”。

在课程建设方面,于会祥认为,教师要从教材概念向课

程资源概念转变。比如,讲树的课时要带领孩子近距离接触校园内的古树,孩子们再回归课堂时,感触是完全不一样的,这样就把树当做了课程资源。同时,教师要给学生提问的机会,有时候教师也会从学生的提问中学习知识,实现教学相长。

滨城区教育局党委书记、局长刘岳说,滨城教育正处于由规模发展向内涵发展过渡的转型期,也是提升教育教学质量的关键期,更是深化教育综

合改革的机遇期。“于校长作的报告正当其时,意义重大。”

于会祥,数学特级教师、全国模范教师,现任北京育英学校校长,是山东淄博走出去的教育名家,曾在北京市十一学校任教务主任、副校长等职。多年来,他致力于做“真的教育”,秉承勇气和良知,分享敏锐与智慧,在学校创新管理以及课程建设等方面卓有建树。近年来,他主持多项国家课题,在省级以上报刊杂志发表论文70余篇,出版著作13部。

山东方舟 ——滨州投资管理专业机构

公司注册代理 公司财务代理
承兑汇票服务 银行存款冲量
招聘行政文员2名

山东方舟投资有限公司 电话: 5168222 3393222
地址: 黄河五路543号粮食大厦